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Θέμα: «Άλυτα παραμένουν τα προβλήματα στη λειτουργία του Γενικού 

Νοσοκομείου Ξάνθης» 

 

Διαχρονικά είναι τα πολλαπλά προβλήματα λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου 

Ξάνθης. Η πρόσφατη(14/8/2023) επιστολή του Διευθυντή της Παθολογικής Κλινικής 

του Νοσοκομείου μας, προειδοποιεί για την επισφαλή λειτουργία του,  γεγονός δε 

για το οποίο είχα προειδοποιήσει τον προκάτοχό σας κ. Υπουργό με την υπ’  αριθμ. 

1847/23-01-2023 Ερώτησή μου, καθώς και με συνεχείς ανάλογες παρεμβάσεις μου 

στη Βουλή. 

Το λιγοστό και παράλληλα εξαντλημένο ψυχικά και σωματικά προσωπικό είναι 

αδύνατον να ανταποκριθεί πια στην ανάγκη παροχής υπηρεσιών υγείας στους 

κατοίκους της περιοχής. Τον τελευταίο χρόνο πρόσκαιρες λύσεις όπως οι 

ολιγοήμερες μετακινήσεις γιατρών από άλλα νοσοκομεία και η συνεπικουρία 

στρατιωτικών ιατρών δεν επέφεραν όπως άλλωστε ήταν αναμενόμενο, τα 

επιθυμητά αποτελέσματα ώστε να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία του 

νοσοκομείου μας. Η σημαντική δε μείωση των υπηρετούντων ειδικευομένων, δεν 

αφήνει πολλά περιθώρια αισιοδοξίας για το μέλλον. 

Στο ήδη αποδυναμωμένο Εθνικό Σύστημα Υγείας έρχονται να προστεθούν και οι 

τραγικές ελλείψεις σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό σε συνδυασμό με τις αστοχίες στη 

διαχείριση της πρόσφατης πανδημίας. Ο Ιατρικός Σύλλογος Ξάνθης σε μια απέλπιδα 

προσπάθεια αφύπνισης σπεύδει να αναδείξει με στιβαρά, τεκμηριωμένα και αληθή 
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επιχειρήματα  όλα τα ως άνω αναφερόμενα,  προειδοποιώντας για την  κρισιμότητα 

της κατάστασης και τους κινδύνους που μπορεί να διατρέχει η Δημόσια Υγεία στο 

Νομό μας. 

Κύριε Υπουργέ, με την ιδιότητά μου ως γιατρός και ως Βουλευτής του Νομού 

Ξάνθης, έχω επανειλημμένα προειδοποιήσει για την κατάσταση στην οποία έχει 

περιέλθει το νοσοκομείο Ξάνθης συνολικά, καθώς και οι λοιπές δομές δημόσιας 

υγείας της περιοχής μας. 

Επειδή οι πολίτες της Ξάνθης αξίζουν μια υγειονομική περίθαλψη που να 

ανταποκρίνεται στα διεθνή πρότυπα, 

Επειδή η δημόσια υγεία αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα του κάθε ανθρώπου, 

ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1)Πως σκοπεύει να διασφαλίσει την ομαλή και ασφαλή λειτουργία του Γ.Ν. Ξάνθης, 

προκειμένου να προστατευθεί η Δημόσια Υγεία των πολιτών του Νομού; 

2) Θα προχωρήσει σε μόνιμες προσλήψεις παθολόγων και υπόλοιπων υγειονομικών 

ειδικοτήτων  ώστε να καλυφθούν επαρκώς τα κενά που υπάρχουν στο νοσοκομείο; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μπουρχάν Μπαράν 

 




